
 

       Гімназія с Бахтин веде свою історію з  довоєнних часів. 

Дата народження школи – 1904 рік. 

      а) після Жовтневої революції школа в селі була початковою ; 

б) після Великої Вітчизняної війни в 1949 році школа стала 

семирічною ; 

в) з 1959 року школа стала середньою; 

г) з 1993 року школа стала середньою загальноосвітньою школою 

1-2 ступенів. 

д) з 2009 року школу реорганізовано у навчально-виховний 

комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний 

навчальний заклад» 

е) з 2022 НВК «ЗНЗ-ДНЗ»  реорганізовано в гімназію с. Бахтин 

 

 

 
 

 

 



Директорами Бахтинської школи на протязі її існування були : 

Рева , Янович , Бура К.М. , Пальчик І.З. , Сисаківський А.Ф. , 

Граболуз А.П. , Журавель П.І. , Козаченко І.І. , Мединич О.О. , 

Іваненко А.Ф. , Лісовий М.К. , Мількевич В.Г. , Рудницький О.Й. , 

Стенгецький О.М. , Кузь В.М. . 

Зараз педагогічний колектив очолює Притуляк Володимир 

Петрович . 

Гімназія працює плідно тоді , коли в ньому спокійно та затишно , 

коли в учнівському та вчительському колективах панує атмосфера 

довіри та співпраці. 

В 2023-2024 навчальному році гімназію  відвідують 44 школярі із 

шести сіл , яких навчають 15 педагогів: 

 - вчитель вищої категорії – 6 

- вчитель 1 категорії – 6 

- спеціаліст – 3 

 

Гмназія живе повнокровним життям , підтримує свої власні 

традиції . Шкільне самоврядування в школі очолює президент , 

який обирається відкритим голосуванням на шкільних виборах 

серед учнів школи .  Основними питаннями виховної роботи є : 

національно-патріотичні, екологічні , естетичні напрямки , 

пов’язані з культурою , мистецтвом , охороною життя і здоров’я . 



         

 

 Щороку педагогічний колектив є активним учасником огляду 

художньої самодіяльності серед вчителів та учнів. 

 

 

 

 

 



Гімназія створює сприятливі умови для розвитку природних 

нахилів учнів . При школі працює гурток ,, Вишиванка “ . Роботи 

гуртківців неодноразово прикрашали експозиції виставок робіт 

народних умільців. А досвідом діляться вишивальниці  Трачук Г.П., 

Притуляк П.Г. , Атаманчук В.Г. 

 

 

 

 

 



Гімназія с. Бахтин  традиційно славиться спортсменами . В 2014-

2015 навчальному році команда нашої школи  зайняла друге місце в 

районній спартакіаді серед учнівської молоді . Серед переможців у 

футбольних змаганнях неодноразово була команда хлопчиків нашої 

школи . 

 

 

 
 

 



По завершенню навчального року дирекцією навчального закладу 

підсумки участі учнів  школи у районній спартакіаді та 

проводиться нагородження учасників. 

 

 

 

 
 

 

Кращі гравці команди отримують  призи  та кубок від дирекції 

школи. 

 

 

 

 

 

 



Протягом 5 років учні школи приймають участь у трудовій акції     

,, Плекаємо сад “ , метою якої є відновлення старого фруктового 

саду, збереження районованих сортів та формування вміння 

господарювати . Учнями школи закладено фруктовий сад , який 

нащеплений руками дітей і доглядається ними протягом року. 

 

Закладання молодого саду учнями школи 

 Учні нашої школи постійно приймають участь в районних 

конкурсах малюнка і здобувають призові місця .  

Традиційним є в нашій школі конкурс снігових скульптур , де діти 

мають можливість проявити свою творчість та фантазію . 

 

Доброю традицією нашої школи є організація екскурсій  по 

 



визначних місцях України. 

 

 

 
 

 

Учні школи біля стін Старої фортеці м. Камянець- Подільський 

та в музеї ВПС м. Вінниця 

 

 



 

 

 

 
Під час екскурсії до Софіївського парку м. Умань 

 

 

 

Ознайомлення з природою рідного краю. Урочище Теребіж 
 



Основним складником учительського хисту є любов до дітей.          

Кожен учитель нашої школи намагається всі болі й клопоти 

дитячого зростання переплавляти в гарячому теплі свого щирого 

серця , сповненого любов’ю до милого й зворушливого юного 

створіння , у якому тверднуть грані людини і громадянина . 

 

   
 

Урок музичного мистецтва у 8 класі 

 

 
 

На уроці основ здоров’я в 4 класі 



 
Урок географії в 6 класі 

 

 
 

 

Використання ІКТ на уроках математики в 7 класі 

 



 
ГІМНАЗІЯ    с. БАХТИН 

 

 

 

,, Учитель має знати і відчувати, що на його совісті – доля кожного 

учня, що від його духовності й душевного багатства залежать розум, 

здоров’я, щастя людини, яку виховує школа” 

                                                                                      В.Сухомлинський 
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